



Україна

**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

10003, м. Житомир, вул. Л.Українки, 1 Тел. 42-47-03

20.01.17 № 18-5/126

Голові районної ради
Кругтю С.Г.

На виконання районної Програми по виконанню заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2016 роки», яка була затверджена рішенням районної ради від 25.02.2012 р. № 51, структурними підрозділами райдержадміністрації у 2016 році була проведена відповідна робота.

Питання ефективності проведеної роботи з питань захисту прав дітей було предметом розгляду на нарадах голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів, які здійснюють свою діяльність в галузі охорони дитинства. На даних нарадах проводився аналіз стану виконання в районі вищезазначеної Програми, вивчався стан взаємодії та взаємоінформування між структурними підрозділами райдержадміністрації.

В рамках даної Програми у 2016 р. виділено 11700 грн., які використані за цільовим призначенням: на надання матеріальної допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, випускникам загальноосвітніх навчальних закладів району; на проведення профілактичних рейдів.

За роки дії Програми кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування залишається високою: у 2016 році 211 дітей перебуває на первинному обліку.

Стабільним залишається відсоток (64,9%) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані під опіку, піклування.

В прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу перебуває: 49 дітей, що складає (23%) від загальної кількості дітей даної категорії. Це свідчить про те, що в районі щорічно виконуються прогнозовані показники влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї.

В даний період на території району функціонує 4 дитячих будинки сімейного типу родин: Янченко та Сладь (с.Іванівка), Кравченко (с.Піски) та Степанюк (Слобода-Селець); 7 прийомних сімей: родини Ланов'юк (с.Іванівка), Денисенко (с.мт Озерне), Кузьмінчук М.С. (с.Волиця), Кузьмінчук В.А. і Лихоступ (с.Волиця), Єрмаков-Журба (с.Зарічани) та Єгорови (с.Кодня) в яких утримується 44 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Житомирська районна рада
Вхідний
№ 49/5-38
« 20 » 01 2017 р

У 2016 р. в інтернатних закладах перебуває 14 дітей, в ПТУ навчається - 4 статусних дітей.

У 2016 році на первинний облік поставлено 18 дітей, із них: 16 дітей має статус дитини, позбавленої батьківського піклування та 2 дітей має статус дитини-сироти. Знято з обліку у зв'язку з повноліттям 22 дитини, у сімейні форми виховання влаштовано 17 дітей, 1 дитина влаштована в Бердичівську школу-інтернат - це Михальченко Аліна, яка відмовилось іти в сімейні форми виховання.

На обліку з усиновлення перебуває 71 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою у справах дітей райдержадміністрації в рамках даної Програми ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та його моніторинг. Виконкомми селищної та сільських рад забезпечується закріплення та збереження житла до повернення дітей даних категорій з місць навчання.

На даний період із 211 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування мають житло на праві приватної власності - 20, на праві користування - 184, не мають житла - 7, на квартирному обліку перебуває - 2 дітей.

В рамках виконання районної Програми по виконанню заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2016 роки» вчасно виплачується матеріальна допомога дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 років. У 2016 р. матеріальну допомогу виплачено 19 особам на суму 34 390 грн.

В районі функціонує єдина інформаційно-аналітична система «Діти» - електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та здійснюється моніторинг якісного наповнення інформації про дітей, які перебувають на обліку. В цьому році в рамках Програми комп'ютерна техніка була поповнена принтером, що значно покращує оперативність в роботі з системою «Діти».

На профілактичному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації в даний період перебуває 124 дітей, які виховуються в 36 сім'ях, що потрапили в складні життєві обставини.

З метою усунення причин і умов, які сприяють негативним проявам у дитячому середовищі, виявлення дітей, які проживають у сім'ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків, запобігання дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до правопорушень регулярно проводяться профілактичні рейди спільно з відділом кримінальної міліції у справах дітей райвідділу УМВС України в Житомирській області,

працівниками районної лікарні, районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Упродовж 2016 року було проведено 38 профілактичних рейдів. Обстежено матеріально-побутові умови 82 дитини з 33 сімей, деякі обстежені повторно.

За результатами рейдів 15 дітей з 9 сімей були влаштовані на реабілітацію у комунальну установу «Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім» Житомирської обласної ради». На даний час 1 дітей повернено в біологічну сім'ю, 2 влаштовано під опіку, 2 усиновлено, 2 у дитячий будинок сімейного типу, 1 у державний дитячий заклад. 3 неповнолітнім, який перебуває у закладі працюють психологи та педагоги.

У відповідності до ст.184 кодексу України про адмінпорушення притягнуто до відповідальності 2 батьків за невиконання батьківських обов'язків. 11 батьків (9 сімей) позбавлено батьківських прав відносно 15 дітей, 2 дітей з 1 сім'ї відібрані.

Відповідно до вимог реалізації державної політики у сфері боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів серед неповнолітніх щокварталу направляються запити в обласну психіатричну лікарню, обласний наркодиспансер, Житомирську ЦРЛ з метою збору інформації про перебування дітей на диспансерному обліку та під профілактичним наглядом за вживання алкогольних напоїв, наркотичних речовин та прекурсорів.

В даний період на обліку в наркологічній службі діти Житомирського району не перебувають.

У 2016 році спільно з кримінальною міліцією у справах дітей РВ УМВС України в Житомирській області, представниками виконкомів селищної та сільських рад служба у справах дітей взяла участь у 9 профілактичних рейдах з метою перевірки суб'єктів підприємницької діяльності по контролю за дотриманням законодавства щодо заборони реалізації дітям алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Під час проведення рейдів виявлено 7 порушень правил торгівлі спиртними напоями за ст. 156 ч.2 КУпАП. Працівники кримінальної міліції у справах дітей склали адмінпротоколи на їх керівників.

Спільно з працівниками комунальної установи «Центральна районна лікарня» проводяться профілактичні рейди з метою перевірки умов проживання дітей до 1 року в кризових сім'ях. При вкрай незадовільних умовах проживання вирішується питання про тимчасове вилучення дітей та вирішення їх подальшої долі. В 2016 р. проведено 11 таких рейдів, обстежено 19 сімей, вилучено 3 дітей.

Працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації узгоджуються з відділом освіти списки дітей, які перебувають на внутрішньому обліку, як такі, що схильні до правопорушень.

Службою у справах дітей райдержадміністрації, районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді постійно проводиться профілактична робота з дітьми, які скоїли правопорушення за місцем проживання чи навчання, проводяться бесіди з батьками, при необхідності ініціюється притягнення їх до адміністративної відповідальності за невиконання своїх батьківських обов'язків щодо виховання та утримання дітей. По кожному факту скоєння злочинів неповнолітніми проводяться службові розслідування та з'ясовуються причини та умови, що призвели до його скоєння.

Проводяться щоквартальні звірки з райвідділом міліції щодо дітей, які вчинили злочини і відбувають покарання та звільнилися з місць позбавлення волі, ініціюється перед районним центром соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді взяття їх під соціальний супровід після звільнення.

Упродовж 2016 року отримано повідомлення щодо 2 дітей про вчинення насильства в сім'ї, жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення, обстежено умови проживання цих сімей, дітям надано психологічну та матеріальну допомогу.

З метою запобігання порушення законодавства щодо застосування праці дітей, службою у справах дітей райдержадміністрації щорічно видається наказ «Про дотримання законодавства про працю дітей, яким затверджується План основних заходів щодо праці неповнолітніх.

Відповідно до зазначеного плану в 2016 р. удосконалено механізм взаємодії та взаємоінформування між Житомирським міським центром зайнятості і службою у справах дітей райдержадміністрації та територіальною державною інспекцією з питань організації праці дітей у Житомирській області.

З метою контролю за реалізацією Положень Конвенції службою у справах дітей райдержадміністрації спільно з управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації плануються і проводяться щоквартальні перевірки стану додержання законодавства про працю неповнолітніх на підприємствах, організаціях різних форм власності.

Упродовж 2016 р. неповнолітніх, які не навчалися і не працювали та перебували на обліку у службі у справах дітей, не виявлено.

Відповідно до інформації, яку щоквартально райдержадміністрації надає Житомирська міська служба зайнятості, працевлаштованих неповнолітніх дітей не було.

У 2016 роках прийнятих рішень про надання згоди на звільнення працівників молодших 18 років не було.

Дітей, які були залучені до найгірших форм дитячої праці (жебраківання, проституція, сексіндустрії), на території району в 2016 р. не виявлено.

Працівниками служби у справах дітей проводяться профілактичні бесіди з учнями загальноосвітніх навчальних закладів району, під час яких неповнолітнім роз'яснюються їх права на працю.

З метою створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей, забезпечення морального здоров'я сім'ї, виховання відповідального батьківства в загальноосвітніх навчальних закладах працюють батьківські лекторії; психологами та соціальними педагогами шкіл проводяться тренінги, індивідуальні бесіди, семінари з батьками щодо питань формуванню сімейних цінностей.

Спільно з районним центром соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді відділом освіти райдержадміністрації проводяться інформаційно-профілактичні заходи, спрямовані на підготовку учнівської молоді до самостійного життя, створення позитивної моделі сім'ї, профілактику жорстокого поводження в родині тощо.

У 2016 року районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в рамках інформаційної кампанії «Візьми дитину у родину» виготовлена та розповсюджена реклама серед населення району «Соціальне сирітство та його наслідки. Суспільні болячки». Фахівцями із соціальної роботи було проведено бесіди з питань розвитку сімейних форм влаштування «Як створити прийомну сім'ю», «Сімейні форми влаштування», «Візьми дитину в родину», «Прийомна сім'я - це для мене».

При виконках селищних і сільських рад створені інформаційні куточки з метою пропаганди сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На територіях рад були проведені заходи щодо розвитку сімейних форм виховання, формування позитивної громадської думки з даного питання, залучення кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники.

Термін дії даної Програми закінчився, але питання забезпечення захисту прав та інтересів дітей потребує постійного вирішення. Служба у справах дітей розробила цільову програму щодо забезпечення та захисту прав дітей у Житомирському районі на 2017-2018 роки, яка була схвалена розпорядженням голови райдержадміністрації від 16.01.2017р. №24 і винесена на розгляд та затвердження районної ради.

Заступник голови
райдержадміністрації



М.П.Козарчук